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Câu 1. Cho 18 gam axit axetic tác dụng với 11,5 gam rượu etylic có H2SO4 đặc làm xúc tác (giả 

sử hiệu suất 100%). Khối lượng este thu được là 

A. 25 gam. B. 22 gam. C. 23 gam. D. 24 gam. 

Câu 2. Ở điều kiện thường, khí etilen có phản ứng làm mất màu nước brom. Phản ứng hóa học 

xảy ra thuộc loại phản ứng 

A. thế. B. cộng. C. phân hủy. D. cháy. 

Câu 3. Đốt cháy hoàn toàn 4,5 gam chất hữu cơ X trong oxi, thu được 6,6 gam CO2 và 2,7 gam 

H2O. Biết khối lượng mol của X bằng 60 g/mol. Công thức phân tử của X là 

A. C2H6O. B. C2H4O2. C. C3H8O. D. C2H6O2. 

Câu 4. Rượu etylic có công thức cấu tạo là 

A. CH3  – CH2 – OH. B. CH3  – COOH. 

C CH3  – O – CH3. D. CH2  = CH – OH. 

Câu 5. Dẫn 2,8 lít (đktc) hỗn hợp khí X gồm metan và etilen đi qua bình đựng dung dịch brom dư 

thấy có 4 gam brom đã phản ứng. Thành phần phần trăm về thể tích của etilen trong hỗn hợp X là 

A. 20%. B. 50%. C. 40 %. D. 30 %. 

Câu 6. Có thể pha được bao nhiêu ml rượu 250 từ 400 ml rượu 450 

A. 620. B. 820. C. 520. D. 720. 

Câu 7. Cho 100 ml rượu 960 tác dụng với Na dư. Thể tích khí H2 (đktc) thu được là bao nhiêu? 

Biết khối lượng riêng của rượu là 0,8g/ml, của nước là 1g/ml. 

A. 22,2 lít. B. 23,5 lít. C. 22,7 lít. D. 21,2 lít. 

Câu 8. Rượu etylic phản ứng được với natri vì 

A. trong phân tử có nhóm – OH. 

B. trong phân tử có nguyên tử oxi. 

C. trong phân tử có nguyên tử oxi và nguyên tử hiđro. 

D. trong phân tử có nguyên tử cacbon, hiđro và oxi. 

Câu 9. Đốt cháy 4,6 gam chất hữu cơ A, thu được 4,48 lít khí CO2 (đktc) và 5,4 gam nước. Biết tỉ 

khối hơi của A so với hiđro là 23. Công thức phân tử của A là 

A. C2H6. B. CH2O2. C. C2H6O. D. C3H6O. 

 



 

Câu 10. Khí X là thành phần chính của khí thiên nhiên. Hình vẽ nào sau đây mô tả đầy đủ nhất về 

thí nghiệm có thể tiến hành để thu khí X vào bình thu ? 

A.   hoặc .  

B.  . 

C. .  

D.  . 

Biết NTK của: H = 1; C = 12; N = 14; O = 16; Na= 23; Mg = 24; Al = 27; P = 31; S = 32;  

Cl = 35,5;  K = 39; Ca = 40; Mn = 55; Fe = 56;  Cu = 64; Zn = 65; As = 75; Ba = 137 

---------------------------Hết------------------------- 


